asall Ganll df ac

'wuwu

Olus Lyl 8,530
Sl I Cauall

8 J
sl Ol Jadr

=€ x¢ =Y XY

Ye=0Xx¢ \N=yYxYy

YeE=11Xx¢ A=¢xY

YA=V X ¢ \o=oxY

YY=AX¢ VY =%xY

rYi=44x¢ Ve¢E=VXxY
M=AXY
\A=4xY

NE=AXA

VY =4 xA




: &yl ip ol (V)Jos 43y9 « S &3.’.‘.:}"

o

: ub oo JSV il 30y LS| :JoYI JI§ud!

o
-l
w

s |

EENEEEEERE
HENENEEEEN

1
] S \

;—u,;»-;‘ ST \

=)

BETS

\ ] Seaawmmwmwe

Q eee 4 oo + T + § ,:..c&s)bgdva

o dize Sl o3 ASKa dagl 81 : 361 JI gl

errn 0Qq.V IANET
] :p 9l (V)des d8y9 ¢ I ggrudl
: %,13 oo SN duad! Jey S| :Jov! J1§ud!
A>99 Liazwd g i Og2)l9 S ; % ‘ i
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, e e
-\o eee 4 Do + V E [ ]
- das disd (S 08 W Aol dasdill CST QI JI 5!
11+9 IVT 1 PEALIO

i W J ghaell euodl st s CIEIHJ) gl
[ ] a1 .rr




: Gyl :p 94! (V)dos ddyg ¢ CILI porudl

b Loa JSU ! ey 81 191 Ul

0539 doaung Wl O g2y darly draues @)

q+roo+Aooo+Ooooo+-\oooe

o dized S0 08 W Al dandtl) LS 1 SEI I und)

Aee YO APV . Vo TP

F ] 094l (M)Jos &89 ¢ CIWI ggunsdl

(=91 > 91 <) Cwliad! A3l 30y au 93 Y U9 Jl gl

VP T Ovr*nzé T () e a0l () Pres

(Luebas) ASYI I yaodl e ST Gy 1 3EI JI gl
ol ¢ EANO  «  PAM

€ c— (4

(Laslas) aSYI1 JI yiuod! oo SlueYI L3y :EJEI gl

ToeVA ¢ TOF.A ¢ ToOV]




<l ‘o4l (1)dos &yg ¢ Il pouudl
Ao Q1 ) 28 29V Ul gundl
— =rar @ oA @ _ -~ @
oAl 0,81 ) 8 1 W Jlgend
- @) =Tvie @ =011 @
&l ‘pgdl (M)des &)y ¢ I ggruadl

e Pl LBl U1 dzgl 1oV Jlgundl
Slee | 30,22| 3T Sl | Sl ke | S
V | P |a 1o |F
r P o) o+ | ¢ T +
U az gl 1 3 JIgudl
| AT TV oP oT A
0 a4 + |+ | o &+

=TIP + A1




(N3)lge yulis

2‘0_9._1_.”




Tl 10941 (1)dos &)y ¢ Lualse)! Eomadl

ol el LUl dgl i 9N Jlged!

SN Sl ke ST SN Sl ke ST
| o | P+ 2 Vv P+
B azgl 131 JIgudl
—__=1eT+ POl P  ViTo
' TPeqa+ | TOl P+

GBI g

POoel 9 PET o Cg&&ﬂ&w&gi

4 N




eyl ol (T)dos ddy9 ¢ umolsdl E}UUS”

L plisiel Gl Ul sl :g¥1 Ul el

SN Sl | ke ST SN Sl ke ST
1 ¢ o | A Pl e | o
ri{r|lo |1+ r{rj1 v+
W azgl 131 JIgudl
—__=Tel+Povl | ga P  VorT A
P eV L TEVA+

GBI g

10aF 9 VIEP goouall ggazes dxl

4 N




Wl :p gl ())Jos dBy9 ¢ (wolud! ggaudl

L plseiel Gl gl dgl g1 Jlsed!

cilia &l e Ja] cilia EAgS R
Y o i Y
A Y q i
) \ + i \ +

W azgl 131 JIgudl

=P+ PE o+ A VA - I
' rev ¢ 9
R A +

CJUI JIgd!

Al g 1°08 g APQ 2o

4 N




eyl :p gl (Mo d8y9 ¢ (woludl ggaudl

o

Ze. |2 -;.—,‘:, — -

pluSiusl Lol 3l dgl 19V Jlgudl

clia <l e Aaj cilia &l s Sa
(<] N N q R
\ . ] ¢ o v

dizeo o §ioe @ ¢ gl gl 1 3WI JIged!
= PIT -0t S R Y W
' Pla- | 1V | -

JUA |y |1 9]

TET 9 a4 wddllb

4 )




Wl tpgl (Ndes 49)9 ¢ moludl &9&0‘}"

pluseiunl liKel .31 dgl 19 Ul gudl

SN Sl |E,28] 3T

TPV A

r Pl A - r r | vV -

W azgl 131 JIgudl
—__=Tel1-Povl | g£aPA | VoOTA
P eV - 1 €1 A-

) )

GBI g

T101F o8 VALY W eS

4 N




Gl ipgadl (Mo d8y9 ¢ Ll ggaudl

pluseiunl liKel .31 dgl 19 Ul gudl

SN Sl |02 T SN Sl | B2 T

Pla |1 T Q1| o |)

r P | A | T- ¢ T | | V-
W azgl 131 JIgudl

____=fla-go0lg P ..V 1 yiPs

1 ETV - L NPT A-
CJUI JI gl

PVIP oo 1QF zbl

4 N




(M3)lgo yubis




31 tpgdl (1)Jos d3y9 ¢ cpolidl &3.’.‘:}"

T gl 1oV Jlgaadl

___=8xT . _=2X2§ __ _=Pxo
—q0 xT | —fe x ¢ | =P x0
= Qee xl'i = & Xx ¢ = Pee x0

U Az gl 131 JIgundl

= [ee XV . = Ve x 1\

2. X Qoo E =\oox‘o

=Teext = 9 x 9

JoS1 o5 ¢ BASWE &) I Jlgud




el ipgadl (M)dos d8y9 ¢ oldl pguudl
W dzgl :J 9! Jl und
1 oV Pe
1x I x P x

) ) )

P QPP Qadl i3I Jiged!

~

/

T 3TE ol il Jlged!

~




ey ip ol (1)Jos d3y9 « 2wl &3.“.:}"

W dzgl :J 9! Jl und
Poa rA | o

V x ¢ X A X

C ) ]

Cdliden (s ylas PT ¢V padall G 50 dargl 1361 U1l

4 )

N /

Qo VO 50 drgl 1 I Jl gl

4 )




i p3) (F)Jos @By ¢ guld] gy
W dzgl :J 9! Jl und
€« ¢ 11 A | PP
Ax

V x E I x

=T x Al
= ¢ X 09.

=X &0

U Azl : 361 Jlgecd
=T x1.
= AxlA
~_=9xVlo-

EP1 g 0 (podall Qb U dagl (EJEI Jlgudl

~




(*)8)lgo yulis




=l 1P gl (1)Jos ddyg ¢ ol &94.‘»‘)"

U gl 19! !

= (A+V) x + =1 xT x A
=1-Fxs =+ xVxAQ
=0+ = A 5  =lexgx

(=91 > 91 <) bl AV 30y 2 1 3N I3

I x"x0 ox| xYVY
x¢) x¢ (& xT)xV
(1 x &) x 1o (A x P) x |e

Zlorll (50 s U5 ¥ uslg)l S (a3 camll (yo SUSV hase (G EIEI Il
T 28 Hlad 053 . oyl Aol

4 N




He3 4l

:\a_%ll

()Jos &89 ¢ <us Saldl ggaudl

(b oS bl puseil :Jgd! JI g

T

W19 dowudtd! 750 drgl 131 JIgundl

wSlllg =¢+10

2l g = F:+q

iz (o B85 @3 50 gl 1EJLEI gl

11




Hea31] ip gl ()Jos d3y9 ¢ _ins dh." &9}“’3"

o

i)l ygkn I daaidl JoST 1o Jlguud!

Vieo e e

Lol LS| 03 cdsludl Oylie o)l dwl J1 5l

i) g ALY e lual) Q izt el @)

78 P TR (i R VA
438, = delu)

9 4slu = 4883 Vo




)W PN (1)Jos By ¢ s CIWI ggundl

JoST : oY1 J1 3l
P‘“"\"":P—eé ew__ =p¢ a
e—wV"=e_Q§ o= @
ez @ -1 O

(=91 > 91 <) liad! AN 30y ST 1 LI I3

ﬁVOMJV ‘MMO o 1 €

T O Aol ddyadl 0 Jglo @SB Hlial A platall 43,2 Jglo OF (o5 1EJEI Jl gl

L JoST 1l 15l

o =02® o =510

¢l U8 Logal oSl U1 !
eadonll (o Jilide A+ - (S9ow sleg pl el e A S9ow sleg

~




(8)9)lgo ulis

Z‘os,"L”




[ eSS w2 pdl Jododd Jad> J

03 adl o [ usdldoxr | Y oadldod | ¥ § ol Jou
V.=0xY A=¢xY 1=YxY ¢=YxY
\o=0xY \£Y=¢xY A=¥xY 1=¥YxY
Y.=0x¢ V1=¢x¢ \£W=Y¥x¢ A=Yx¢
Yo=0x0 Y.=¢x0 \o=Yx0 Ve=Yx%x0
Y.=0x1 Y¢=¢x1 VA=Y x1 VY=Yx1
Yo=0xV YA=¢xV YY=¥xV Ve¢=YxV
€. =0xA YY=¢xA Y=Y xA V1=YxA
¢0=0xA Yl=¢ x4 YV=Y¥xA A=Y xA4

Tdedldexr | Agosddes | VE o s | 1§ wadl s
\A=4axY V1=AxY Ve=VxY \W=1xY
YV=4xY Ye=AxY YY=VxY \A=1xY
Yil=4x¢ ¥YY=Ax¢ YA=Vx¢ Ye=1x¢
£0=4x%x0 ¢.=Ax0 Yo=Vxo0 Y.=1x0
0¢=4x1 ¢EA=AXx1 EY=Vx1 Yi=1x1
WwW=axyV 01l=AxV tA=VxV EY=1xV
VY=44xA 1 =AxA 01=VxA ¢EA=TxA
A =a4x19 VY=AxA9 W=VvxAa 0¢=1x1




orall Jgaz i Ghysl

T b Jsaz gl Jr bl |

=l xT

=T xT

=|1xT

=\”X‘-

=T xT

=¢xT

=\”X‘-

=0xT

=¢xT

1)

=0xT

=\xT

=Ax|'

=V)(r

=qQxT

=Ax|'

=lexT

=qQxT

=le xT

4‘\\

2\




| P osd Jor gl Ju s |

=1xV =1xV

1 | =T xV =T xVP
=P xP =FxV
M l=¢xP =¢xVP
=0xV

=1xV =1xP
Nj=vVxy =VxVP
=AxV

=QaxP =aAxP
Pel=1e xV =le xV




| £t Joaz il S Ll |

=\X£
=rX£
IT| =Fx¢
[e =0x%x¢
re | =1x¢
=AX2
1] =ax¢
20 =\'X£

A\\\

2\

=]x¢

=T x ¢

=\"X£

=£X£

=0x ¢

=-\X£

=VX£

=le x¢




[ 0 Lo Jgaz il by b Ly ]

=\1x0
= x0
10
Te
=0x0
Pe|=1x0
=V x0
=4x0
O¢|=le x O

=\x0

=Ixo0

=\”X0

=0x0

=-\XO

=AXO

=on

=)lexO




| oo Jsaz gl Ju L |

=] x
r| =T x1
Wl =P x1

=& x|
P

="1x"

=Ax1

=qx
(e [ =10 x 1

=] x1

=T x

=\"X-\

=EX-\

0 x

T x 1

=VX-\

= A x

=9q x

=le x|




| Voo saz il Jbubla |

=\XV

=rXV

=P xV

=¢xV

=1xV

=AxV

=1xV
1€ |=TxV
=P xV
TA=Ee¢xV
srl=1xYV
=V xV
o1l
=QAxV
Vel=1e xV

=qQxV

=\°XV

q‘\\

2\




=]xA

=T x A

=F x A

=& xA

=0x A

="1x A

=V x A

=AxA

=QAx A

=] xA

=F xA
PTl=¢xA
§o

=1x A

=V xA
¢

=QAx A
Ae | =le x A

=)e x A

4‘\\

2\




| s Jgaz gl Jby Ll |

=]x9q
1A

=P xAQ
80| =oxAa

=1xAq
| =VxAa

=AxAQ

=qQx A9
Qe | =1ex 9

=] x9

=T x 9

=P x9Q

=0x 9




